Tema: « OkmcnmnTenbHO-
BOCCTAHOBUTENbHbIE
peakumnmn»



« ba3oBble NOHATUA U
TePMMUHDbI: CTeNneHb
OKUCNEeHNd, OKUCNIUTEND,
BOCCTaHOBUTE/Ib, OKUCSIeHUe,
BOCCTaHOB/1eHne, MeToA
3/1eKTPOHHOro 6asaHca



[MPOBJIEMHbLI BOMPOC

« HeM oT/In4aloTCcA
OKNCINTENBHO -
BOCCTaHOBUTESIbHbIE peaKkunu
OT APYIrMX TUMOB peaKkuumn?



CoegnHeHuns: 4AI+302 =2 AIZO3
PasnoxeHus:Ca CO3=CaO+CO2
3aMeLlleHuns: Fe+HZSO4=FeSO4+H2

ObMeHa: NaZSO4+2HCI=2NaCI+SO3
+H,0



1. B ypaBHEHUU peaKLUUU ONpPeaensatoTcs CTENEHU
OKWUC/EHUNSA BCEX 3/IEMEHTOB.

2.0npenendarTcd, Kakue 3sieMeHTbl UBMEHSAIT
CTEeNneHn OKNCNeHus.

3.3anmncbIBalOTCA OTAE/IbHO CXEMbl NPOLLECCOB
OKUC/IEHUA N BOCCTAHOBJIEHUSA, YKa3bIBas YNCIO
3/1IEKTPOHOB, KOTOpPblE BEpyYT yyacTne B KaxKaoM
npoLiecce.

4.0npenensaeTcs OKNCANTENb U BOCCTAHOBUTENb.
5.Haxoantca obwee kpaTtHOE, AENTCSH HA YUCIO

5/1EKTPOHOB U onpenensarTcsd KOadPPULIMEHTbI
OANg OKNCNUTENnss n BOCCTaHOBUTENA.

6. PaccTtaBnarTca KO PULUMEHTblI B Ha4YaIbHOM
YpaBHEHUN, NpoBepdaAeTCcsa KOJIn4ecTBO aTOMOB
Ka>aoro afieMeHTa.



- Fe+CI2=FeCI2
. Na+HZO=NaOH+H2



